

Деньги говорят о вас.



Пастор Пол Хамилтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Деньги говорят о вас.

(Вера в действии)

Иаков 5 и Экклесиаст 10.

Экклесиаст 10:19: «Пир делается для смеха, и вино делает весёлым: но деньги отвечают всему.»

Обратите внимание, что «деньги отвечают всему». Они говорят.

Стих 20- «Не кляни царя, даже и в мысли твоей: и в спальне твоей не кляни богатого: ибо птица небесная понесёт голос (твой), и то, что имеет крылья, расскажет это».

Небесная птица может рассказывать.

Я хотел бы сфокусировать ваше внимание на **19** стихе, где написано, что «**деньги отвечают всему.**»

Иаков 5:1: «А теперь вы, богачи, плачьте и войте о бедствиях ваших, которые придут на вас».

Это - обращение к нам. Вы скажете:

«Брат Пол, это есть доктрина великой скорби!» «Да я знаю это. Но практически и духовно я применяю это к нам сегодня. Я знаю, что каждый из нас богат.» Вы скажете: *«Я зарабатываю всего 2000 лей в месяце!»* Но вы богаты в сравнении с большинством. Если вы ели сегодня, значит вы богаты.

Я встретил как-то одну молодую женщину с ребёнком на руках, которая просила милостыню возле магазина №1. Я спросил её: *«Ты имеешь работу?»* Она сказала, что раньше имела работу, но денег никогда не хватало даже на еду.

Вы богаты! Все вы богаты сегодня!

Стихи 2-3- «Богатство ваше сгнило, и одежда ваша изъедена молью.

3. Золото ваше и серебро поржавело; и ржавчина их будет свидетелем против вас, и съесть плоть вашу, как бы огонь. Вы накопили сокровище на последние дни».

Золото и серебро поржавело, значит

испортилось. Ржавчина покрыла всё это. Заметьте, что оно поржавело (говорится о деньгах) и будет свидетелем (деньги говорят) против вас. Деньги говорят. В отрывке из **Екклесиаста 10** говорится, что деньги отвечают. Здесь, в **Иакова 5** говорится, что деньги свидетельствуют. Это означает, что деньги могут говорить.

Я хотел бы спросить вас: «Сейчас, когда вы узнали, что деньги говорят, что вы думаете о своих деньгах? Что могут сказать они о вас?»

Есть несколько вещей, о которых они могут сказать.

1. Отпусти меня! Позволь мне уйти отсюда.

Притчи 23:5: «Устремишь ли глаза твои на то, чего нет? ибо богатство непременно делает себе крылья; оно улетает, как орёл к небу.»

Что говорят ваши деньги?

2. *«Оставь нас в покое!»*

3. *«Отпусти нас!»*
4. *«Мы устали находиться в этом месте.»*

О чём они говорят?

Каждый христианин хочет знать, что Библия говорит о спасении, о будущих событиях, о вознесении, о великой скорби, о тысячелетнем царстве, о вечной безопасности и искуплении.

Но не многие христиане хотят знать, что Библия говорит о деньгах: *«Проповедник, учи меня по Библии. Только там есть несколько мест, которые мы должны «перескочить».*»

Вы начинаете проповедовать о деньгах в церкви, как вдруг люди говорят: *“О нет! Я не просил вас давать мне денег, я прошу вас дать их Господу.»*

Многие люди не желают слышать о том, что Библия говорит о деньгах, потому что деньги будут свидетельствовать против них. Иаков говорит, что наши деньги поднимутся

против нас!

Если я увижу, на что вы тратите свои деньги, то что ваши деньги скажут мне о вас?

Бог не заинтересован в том, что вы даёте. Он заинтересован в том, что вы оставляете себе.

Каждый 6-й стих в Евангелии касается темы денег. Из 29 притч 16 говорят о богатстве и деньгах.

Хочу заметить ещё несколько вещей, прежде чем мы перейдём к проповеди:

1. Деньги говорят.

2. Дело Божье требует денег.

3. Отдавая Богу десятину, мы восстанавливаем минимум для даяния. Каждый христианин должен отдавать свои десятины.

4. Если вы не будете давать, Бог её заберёт.

5. Бог желает, чтобы был принесён

первый плод, а не то, что осталось.

6. Если Бог желает иметь ваше сердце, Он хочет владеть и вашими деньгами.

7. Десятина - прекрасное начало, но ужасное место для конца.

Екклесиаст 5:13: «Есть мучительное зло, которое видел я под солнцем, а именно, богатства, сберегаемые для владельцев его во вред им».

1 Тимофею 6:10: «Ибо любовь к деньгам есть корень всякого зла: которых жажда, некоторые впали в заблуждение, отступив от веры, и пронзили себя многими скорбями».

Любовь к деньгам - корень всякого зла.

2 Коринфянам 9:7: «Каждый человек, согласно тому, как он полагает в сердце своём, так пусть и даёт; не с неохотой, или по необходимости: ибо Бог любит

радостно дающего».

Деяния 20:35: «Я показал вам всё, что так трудясь, вы должны поддерживать слабых, и помнить слова Господа Иисуса, как он сказал, благословеннее давать, чем принимать».

Вы знаете, насколько печальнее становится мир? Мы ворует у Господа в день Господа и более не являемся верными церкви.

«Любовь к деньгам — это корень всех зол.»

Что ваши деньги говорят о вас? Говорят ли они, что вы плотской или духовный? Говорят, что вы - эгоист или жертвенный? Говорят ли ваши деньги, что вы любите те или иные вещи? Или ваши деньги говорят о вашей любви к Иисусу? Говорят ли ваши деньги, что вы их контролируете, или ваши деньги вас контролируют? Другими словами, контролируют ли вас ваши деньги, или Бог контролирует вас? Вы для денег

хозяин или слуга?

Когда деньги говорят, то они обычно говорят не о себе, а о их хозяине. Они говорят о вас.

Иисус сказал: *«Где сокровище ваше, там и сердце ваше.»*

Если бы я проверил ваше сердце, то в каком бы положении я его нашёл?

(Я дал вам много информации для размышления).

Посмотрите в книгу Малахии **3:8-10**: **«Ограбит ли человек Бога? Однако вы грабите меня. Но вы говорите, в чём мы грабим тебя? В десятинах и приношениях.**

9. Проклятием вы прокляты: ибо вы грабите меня, именно вся нация эта.

10. Приносите вы все десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища, и испытайте меня ныне этим, говорит ГОСПОДЬ воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли

вам благословения, так что не будет достаточно места для принятия его».

Четыре вещи об обворовывании Бога:

1. Презренный: раньше это было у язычников, прежде чем появились банки. Знаете, где они складывали свои деньги? В храме, где поклонялись своим богам. Язычники складывали свои деньги в храме, потому что знали, что никто не сможет украсть их оттуда.

(Так было и там, где я рос. Никто не смел обворовывать церковь).

2. Это дерзко: у вора достаточно ума, чтобы пробраться ночью в дом, когда там никого нет. У нас же люди воруют из церкви среди белого дня. (Послушайте! Вы не грабите меня. Вы грабите Бога!)

3. Это глупо: я знаю людей, которые не дают десятины. Они приходят годами в церковь, называют меня пастором и говорят, что это их церковь. Но они не дают свои десятины! Они, похоже,

достаточно умные, но в этом показывают свою глупость. Бог заберёт их деньги тем или иным путем.

4. Опасно: Велшаззар украл святые сосуды из храма Божия и в ту же ночь был убит. Малахия говорит, что когда вы воруете у Бога, вы прокляты!

Иллюстрация: Помните, как Навуходоносор сказал однажды, что великий Вавилон он построил!!! Спустя несколько недель он уже ел траву, как животное.

Он хотел украсть у Бога славу. Одно дело - украсть у Бога Его деньги, но совсем другое - украсть у Него славу!

Вы воруете у Бога?

Братья, с тех пор как вы узнали, что деньги говорят, послушайте, что говорят ваши деньги.

Мир учит нас, как тратить деньги, и с этим нет проблем. Но когда проповедник говорит вам, как тратить их, вы сердитесь на него.

(Молитва)

Тема книги Иакова - духовное совершенствование. В этой книге, Иаков даёт нам отличительные черты христианина.

Первая глава - **терпеливый** в испытаниях.

Вторая глава - **практикующий** истину.

Третья глава - **контроль** над языком.

Четвёртая глава — **миротворец**, не создающий проблем.

Пятая глава - **молитва** в бедах.

Экономические проблемы (**стихи 1-9**).

Физические проблемы (**стихи 10-16**).

Национальные проблемы (**стихи 17-18**).

Церковные проблемы (**стихи 19-20**).

Богатые люди используют свои богатства для эгоистичных целей и гонят бедных.

Иаков объясняет, насколько бесполезны земные богатства. Он очень много говорит о деньгах в этой главе.

Коррупция и испорченность их богатств.

Иаков 5:1-3: «А теперь вы, богачи, плачьте и войте о бедствиях ваших, которые придут на вас.

2. Богатство ваше сгнило, и одежды ваши изъедены молью.

3. Золото ваше и серебро поржавело; и ржавчина их будет свидетелем против вас, и съест плоть вашу, как бы огонь. Вы накопили сокровище на последние дни.»

Эти стихи начинают новый раздел, обозначенный словами *«теперь вы послушайте!»* Иаков желает, чтобы богатые люди обратили внимание на то, что он скажет дальше. Будущее вовсе не блестяще для тех, кто много зарабатывает,

но неправильно использует свои средства. Для этих людей деньги - их боги. Иаков говорит, чтобы они плакали и рыдали по несчастью, которое придёт на них.

Слово «плакать и рыдать» означает «разразиться слезами и плакать вслух». Это указывает на длительную агонию сердца человека, скорбящего по умершем, или указывает на того, кто чувствует потерю, стыд и вину.

Они будут плакать и рыдать из-за несчастья, которое придёт. Слово «рыдать» означает «громко плакать.» Нет между этими двумя словами в греческом тексте связывающего союза «и».

Слово «страдания» означает «невзгоды, печаль». Иаков предупреждает богатых о нескольких вещах. Он говорит, что они вкладывают свою уверенность в то, что ненадёжно. Их богатство сгниёт, а их одежда будет изъедена молью. То, что не может быть потеряно во времени, бесценно в вечности.

Притчи 11:4: «Не доставляет пользы богатство в день ярости: а праведность избавляет от смерти.»

Нечестивые богачи пройдут путь от богатства до лохмотьев. Их золото и серебро поржавело. Слово «поржавело» от греческого «иос» переводится как «яд, отравы и ржавчина». Металл теряет свой блеск, а яд жадности пожирает и разрушает людей.

Брак по расчёту - образом жизни Морозии, женщины, которая управляла папством в X веке. Едва достигнув половой зрелости, она стала любовницей папы Сергия и родила ему сына. Когда Сергий умер, Морозия сменила много брачных партнёров, чтобы найти успешного и богатого мужа. Она всякий раз обогащала себя после их безвременной кончины.

Используя свою красоту и распущенность, она продолжала контролировать папство, в конечном итоге желая добиться должности для сына, которого родила от Сергия.

Морозия сменила очень много богатых мужей. Её последний муж, Хаг Провинс, пытался убить Альберика, сына от предыдущего брака. В результате Алберик отомстил, не просто изгнав Хага из города, но заключив в тюрьму свою мать, ещё молодую, красивую и очень богатую женщину. Её закрыли на самом нижнем уровне подземелья собственного замка, где она и умерла. Жадность в конечном итоге погубила Морозию.

Иаков говорит, что **«золото и серебро покрылось ржавчиной»**. Это заявление вполне серьёзно. Позвольте мне объяснить, что химический знак золота - это «Au». Можно проследить согласно некоторым учёным его связь с латинским словом «Аврора» или с еврейским словом свет «аор». Вместе с тем золото имеет свойство ослеплять людей или оставлять их в духовной слепоте. Когда золото используется как инструмент благочестивого человека, оно помогает распространять свет Евангелия по всему миру. Золото хвалят за его уникальность. Оно имеет качество,

которое невозможно произвести самостоятельно.

Золото — это идеальный щит для людей от радиации. Оно присутствовало в материалах космического комбинизона, в котором Нейл Армстронг летал на Луну.

Золото - прекрасный отражатель. Оно сохраняет тепло в зимние месяцы и прохладу в летние месяцы. Оно прекрасно проводит электричество, практически не разрушается и существует вечно. Золото хвалят за то, что оно не ржавеет и служит защитой от самой ржавчины. Но если оно недостаточно чистое и подвергается химическому окислению, то некоторые металлы, находящиеся в его составе, подвергаются окислению. Золотые монеты в библейские времена не были чистыми. В них содержались сплавы других металлов, которые ржавели в неподходящих для хранения условиях. Тот факт, что золото и серебро богатых людей ржавело, указывает на плохую очистку и качество их золота. Возможно,

это говорит о том, что они пытались обмануть людей, смешивая золото с другими элементами.

Ржавчина на этом золоте как раз и будет свидетелем против них, как указывает Иаков. Это докажет их нечестивость и нечестность.

Деньги говорят. В данном случае за дело взялось золото.

Но Иаков говорит, что золото и серебро были покрыты язвами. Он, возможно, образно имел в виду тот факт, что в судный день деньги богачей будут бесполезны.

Притчи 11:4: «Не доставляет пользы богатство в день ярости: а праведность избавляет от смерти.»

Богатые нечестивцы так же копили своё богатство для корыстных целей. Нет ничего плохого в откладывании денег. Проблемы, которые появились среди этих людей, были в том, что деньги становились их богами. Их доверие и

зависимость не были от Господа, но от их денег. Они верили, что материальные вещи принесут им удовлетворение. Но такое верование - фантазия, не соответствующая реальности. Тот факт, что деньги ржавели, указывает на то, что они не были использованы. Возможно, они были «похоронены» (зарыты в землю), что было обычной практикой в те дни.

Если есть какое послание, которое доходит до нас с помощью десяти тысяч соблазнительных голосов, то это послание в нашей стране и нашем веке. Оно действительно состоит из множества вещей. Вы можете увидеть это на сотнях рекламных щитов, когда едете по шоссе. Это может быть послание спонсоров на телевидении. Оно поётся для вас по радио, кричит вам в четырёхцветной рекламе в газете. Это похоже на то, как осёл движется за привязанной к палке морковке, которая на расстоянии от его носа болтается, но недостижима. Осёл видит её всегда рядом и хотел бы её съесть, но она движется, как и он, а

потому он никак не может утолить свой аппетит. Обещание есть, но не исполняется.

Божье слово многократно предупреждает нас о наличии алчного духа.

Колоссянам 3:5: «Умертвите поэтому ваши члены, которые на земле; блуд, нечистоту, чрезмерную привязанность, злую похотливость и алчность, которая есть идолопоклонство:»

Луки 12:15, 21: «И сказал им, смотрите, и берегитесь алчности: ибо жизнь человека не заключается в изобилии того, чем он владеет.

21. Таков есть тот, кто собирает сокровища для себя, а не богат по отношению к Богу».

Бог также предупреждает, чтобы мы не делали деньги своими хозяевами. Иначе они оставят нас разбитыми и опустошёнными.

Апостол упрекает тех, кто утверждает, что поклоняется Богу, но на самом деле поклоняется деньгам.

Луки 16:13: «Никакой слуга не может служить двум хозяевам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или же одного будет держать, а другого презирать. Не можете служить Богу и мамоне.»

Матфей 6:19-21: «Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржавчина портят, и где воры проламываются и крадут:

20. Но собирайте себе сокровище на небе, где ни моль, ни ржавчина не портят, и где воры не проламываются и не крадут:

21. Ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше».

То, что мы храним, мы чаще всего и теряем. Но то, что отдаём Господу, мы сохраняем, и Он добавляет ещё больше к этому.

Проповедника известного своими длинными проповедями попросили выступить с ежегодной благотворительной проповедью для бедных. Было высказано предположение, что если он будет проповедовать слишком долго, собрание может не дать много денег. Проповедник читал из текста **Притчи 19:17**: **«Кто имеет жалость к бедному, тот даёт взаймы Господу; и то, что он дал, он возместит ему».**

Проповедь была очень короткой. Проповедник сказал: *«Если вам нравятся условия Бога, жертвуйте свои деньги. Деньги умеют разговаривать. Подумайте, что Господь скажет вам, когда вы предстанете перед Ним?»*

Однажды один араб заблудился в пустыне и был на грани смерти от голода и жажды. Наконец, он нашёл одну цистерну, в которой могли напиться верблюды, и небольшой кожаный мешок рядом.

«Слава Господу!» - воскликнул он.

Подняв кожаный мешок, он сказал: *«О, здесь написаны какие-то цифры и я чувствую, что в нём есть какие-то орешки! Сейчас я освежусь и подкреплюсь!»* Когда он открыл этот мешок, его постигло разочарование. Внутри мешка находились красивые жемчужины. Но какая польза от них человеку, умирающему от голода и жажды?

Был ли этот человек богатым? Да, он в один миг разбогател, но при этом он был и очень бедным. Его богатство было испорчено, как заявляет Иаков во втором стихе. Сокровища его были бесполезны.

Возлюбленные, не тратьте своё богатство впустую. Используйте его во славу Божью. Не позволяйте своему богатству уничтожить вас.

2. Вопль рабочих.

Иакова 5:4: «Вот, плата трудящихся, которые жали поля ваши, что вами удержана обманом, вопиёт: и вопли жнецов вошли в уши Господа

Саваофа».

Невыплаченная заработная плата рабочих вопиёт против богатых, которые «удерживали» её.

Иеремия также предупреждал об этом.

Иеремия 22:13: «Горе тому, кто строит дом свой неправедностью, и палаты свои несправедливостью; то использует службу ближнего своего без платы, и не даёт ему за работу его».

Левит 19:13: «Не обманывай ближнего твоего, и не грабь его: плата того, кто нанят, не будет оставаться у тебя всю ночь до утра».

Плата работников должна быть заплачена до захода солнца. Многие работники в те времена жили от одного дня к другому.

Второзаконие 24:14-15: «Не угнетай наёмного слугу, бедного и нуждающегося, то ли он из братьев твоих, или из чужих твоих, которые в

земле твоей внутри ворот твоих:

15. В его день отдай ему плату его, и солнце не зайдёт над ней; ибо он беден, и полагает сердце своё на неё: чтоб он не возопил на тебя ГОСПОДУ, и это не было грехом тебе».

Иаков предупреждает о нелегальном богатстве, которое приходит в результате воровства или нечестности.

Божьи люди должны быть верны и выплачивать свои долги. Всегда есть нужда в честности.

Честность — это не лучшая политика, а единственная.

Слова «плачет» означает «стучится к Богу за возмездием.» Бедный вопиёт за местью на тех, которые обманули его во время жатвы. Эти вопли обязательно достигнут Господа.

Деньги говорят! Наши пороки тоже имеют голоса. Каин обнаружил это, когда убил своего брата Авеля. Кровь Авеля взывала к Богу.

Притчи 13:11: «Богатство, приобретённое суетностью, уменьшится: а кто собирает трудом, тому прибавится.»

Малахия 3:7-10: «От самых дней отцов ваших вы ушли от постановлений моих, и не соблюдаете их. Возвратитесь ко мне, и я возвращаюсь к вам, говорит ГОСПОДЬ воинств. Но вы сказали, В чём нам возвращаться?»

8. Ограбит ли человек Бога? Однако вы грабите меня. Но вы говорите, В чём мы грабим тебя? В десятинах и приношениях.

9. Проклятием вы прокляты: ибо вы грабите меня, именно вся нация эта.

10. Приносите вы все десятины в хранилище, чтобы в доме моём была пища, и испытайте меня ныне этим, говорит ГОСПОДЬ воинств, не открою ли я вам окон небесных, и не изолью ли благословения, так что не будет достаточно места для принятия его.»

. Плотская жизнь богатых.

Иаков 5:5: «Вы жили в удовольствии на земле, и были распутны; напитали сердца ваши, как в день заклания.»

Эти люди жили в роскоши и потакали своим слабостям. Их жизнь была удобной и беззаботной. Они питали и утолщали свои сердца, потворствуя каждому своему желанию. Они жили в полном удовольствии, наполняя своё сердце своими желаниями.

Слово «удовольствие» происходит от корня греческого слова, которое означает «разрушение.» «Потакающий» образ жизни имеет тенденцию разрушать или ломать характеры людей.

Люди были «бессмысленными». Это очень сильное слово. Оно означает жизнь в разврате, плотскую, чувственную жизнь.

Во дворце Нерона в Риме, недалеко от Колизея, где были замучены и убиты

христиане, была столовая, в центре которой находилось что-то вроде колодца. Нерон и его гости ели так много, что не могли удержать в себе столько съеденной еды. Потому они подходили периодически к этой яме посреди комнаты и выблёвывали еду в яму. Затем они шли есть снова, чтобы наполнить свой желудок едой. Нерон был человеком, но жил, как свинья.

Многие сегодня, в особенности молодые люди, не знают, как работать, потому что никогда не были научены. Многое из того, что они имеют, было передано им старшими.

Когда молодые люди не имеют, чем занять своё время, они склонны заниматься тем, что разрушительно. Есть разные желания, чтобы удовлетворить своё любопытство: это желание в отношении секса, наркотиков или алкоголя.

Соломон имел всё, что хотел, но говорил о пустоте и бесполезности потакания своим слабостям. Эгоизм

ведёт к саморазрушению.

Екклесиаст 2:4-11: «Я сделал себе великие дела; построил себе дома; посадил себе виноградники:

5. Устроил себе сады и рощи, и посадил в них деревья всякого рода плодов:

6. Сделал себе водоёмы, чтобы орошать из них лес, который производит деревья:

7. Приобрел себе слуг и служанок, и были у меня слуги, родившиеся в доме моём; также великих владений крупного и мелкого скота было у меня больше, чем у всех, кто был в Иерусалиме до меня:

8. Собрал себе также серебра и золота, и особое сокровище царей и провинций: приобрёл себе певцов и певиц, и наслаждения сынов человеческих, как например разные музыкальные инструменты, и это всех видов.

9. Так что я был велик, и возрос больше всех, кто был до меня в Иерусалиме: и мудрость моя оставалась со мной.

10. И чего бы глаза мои ни пожелали, я не отказывал им, не удерживал сердца моего ни от какого веселья; ибо сердце моё радовалось во всяком труде моём: и это было моей долей от всякого труда моего.

11. Тогда посмотрел я на все дела мои, которые совершили руки мои, и на труд, которым трудился я, чтобы сделать их: и, вот, всё - суета и томление духа, и нет никакой пользы под солнцем».

Нет ничего плохого в том, чтобы быть богатым или иметь прекрасные вещи. Библия ясно даёт это понять. Бог - это тот, кто благословляет нас богатством.

Второзаконие 8:18: «Но помни Господа Бога твоего: ибо это он даёт тебе силу приобретать богатство, чтобы утвердить завет свой, о котором

он клялся отцам твоим, как это и есть сегодня».

Притчи 10:22: «Благословение ГОСПОДНЕ, - оно делает богатым, и печали с ним он не прибавляет».

1 Тимофею 6:17: «Повелевай тем, кто богат в этом мире, чтобы они не были высокомерны, и не надеялись на неверное богатство, но на Бога живого, который даёт нам всё обильно для наслаждения.»

Авраам был очень богатым человеком, но он контролировал своё богатство. Его богатство не контролировало его. Он удерживал свою веру и свой характер. Лот же, его племянник, был управляем своей жадностью. Это и разрушило его и его семью.

Хорошо иметь богатство, но столько, чтоб оно не проникало в ваше сердце.

Псалом 62:10: «Не надейтесь на угнетение, и не становитесь

тщеславными в грабеже: если богатство умножается, не прилагайте к нему сердца вашего».

Притчи 22:1: «Лучше выбрать доброе имя, чем большое богатство, и лучше любящую благосклонность, чем серебро и золото.»

Когда богатство разрушает твой характер и жизнь других, то оно хочет повлиять на ваше сотрудничество с Богом. Тогда у вас возникает множество проблем.

Можно проверить духовное состояние человека по тому, как он использует свои деньги. Многие, растраченные жизни сегодня, в кошельке ненужных вещей. Бог желает использовать наши средства, чтобы позаботиться о наших семьях, завоевать погибших, позаботиться о тех, кто в нужде, или поддержать служение в церкви. Когда мы имеем неправильные приоритеты с нашими деньгами, мы пытаемся напитать наши сердца, как на день заклания.

Одного мальчика, которому удалось заставить свиней послушно следовать за ним в дом бойни, спросили, как у него это получается. Он сказал: *«О, это легко! Я просто иду впереди и роняю фасоль, чтобы они могли её есть. Подкармливая их, я даю им то, что они хотят, и таким образом привожу на бойню.»*

Это то же, что делает и сатана с нами. Он заманивает нас в ловушку плотских желаний, пока мы не достигнем места гибели.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО-
ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».
Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.